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Studentka	  Veronika	  Švecová	  se	  ve	  své	  bakalářské	  práci	  věnuje	  lidské	  důstojnosG	  jako	  základu	  vztahu	  

mezi	  lékařem	  a	  pacientem.	  

Práce	  je	  přehledně	  a	  systemaGcky	  členěna	  do	  pěG	  základních	  kapitol.	  V	  úvodní	  kapitole	  autorka	  

odhaluje	  svou	  moGvaci	  pro	  psaní	  této	  práce.	  Následuje	  představení	  pojmu	  lidské	  důstojnosG,	  včetně	  jeho	  

historického	  vývoje	  a	  právního	  ukotvení	  v	  českém	  a	  mezinárodním	  právu.	  	  Ve	  tře\	  kapitole	  vymezuje	  

základní	  pojmy	  z	  oblasG	  lékařské	  eGky.	  Ve	  stěžejní	  kapitole	  své	  práce	  se	  věnuje	  samotnému	  vztahu	  mezi	  

lékařem	  a	  pacientem.	  Od	  dějinných	  proměn	  tohoto	  vztahu	  přechází	  k	  různým	  formám	  komunikace	  mezi	  

lékařem	  a	  pacientem,	  přičemž	  vyzdvihuje	  nutnost	  empaGe	  v	  profesi	  lékaře,	  díky	  níž	  je	  lékař	  schopen	  

zaujmout	  k	  pacientovi	  správný	  postoj	  v	  různých	  situacích.	  Velmi	  kladně	  hodno\m	  fakt,	  že	  autorka	  

fenoménu	  empaGe	  na	  straně	  lékaře	  věnuje	  takovou	  pozornost.	  Práce	  je	  kompaktní,	  autorce	  se	  podařilo	  

pojednat	  téma	  na	  úrovni,	  která	  přísluší	  tomuto	  stupni	  bakalářské	  práce.	  

Z	  celé	  práce	  je	  zřejmé	  autorčino	  zauje\	  danou	  problemaGkou	  a	  úzká	  provázanost	  s	  vlastními	  

prakGckými	  zkušenostmi,	  které	  autorka	  získala	  ve	  vlastní	  rodině.	  

Práce	  je	  psána	  svěžím,	  čGvým	  jazykem.	  GramaGcká	  a	  stylisGcká	  úroveň	  práce	  je	  dobrá.	  

Snad	  jen	  zkratka	  “tzv.”	  na	  s.	  19	  (“tzv.	  čtyři	  principy	  lékařské	  eGky”)	  je	  nesmyslně	  použita.	  

Seznam	  použitých	  zdrojů,	  včetně	  cizojazyčných,	  je	  dostačující.	  	  

Studentka	  pracovala	  samostatně	  a	  svou	  práci	  průběžně	  konzultovala.	  

Práci	  považuji	  za	  zdařilou	  a	  doporučuji	  ji	  k	  obhajobě	  s	  hodnocením	  	  v	  ý	  b	  o	  r	  n	  ě.	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  


